

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:

- Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. • Αποφεύγετε να αναπνέετε συγκεντρώσεις σταγονιδίων/ ατμούς εκνεφώματα. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα, μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια και το πρόσωπο. • Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια μετά το χειρισμό. • ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Γενικές πληροφορίες: Να αποφεύγεται η επαφή με το δέρμα, τα μάτια και το ρουχισμό.

Εάν εμφανιστούν συμπτώματα: Ζητήστε ιατρική βοήθεια. Επιδείξτε τον περιέκτη ή την ετικέτα.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευτείτε/ Επισκεφτείτε γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε αμέσως το στόμα και πιείτε άφθονο νερό. Προκαλέστε εμετό. Αν ο παθών δεν έχει τις αισθήσεις του, μην δώσετε τίποτα να πιει. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία

Αντιδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία (απολύμανση, ζωτικές λειτουργίες).

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλύνονται υπό πίεση ή με τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυνματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα σκευάσματος: Διατηρείται στην αρχική του παραβίαση συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Fury

10 EW

Zeta-cypermethrin

Εναιώρημα, λάδι σε νερό (EW)

Εγγυημένη σύνθεση: Zeta-cypermethrin 10% β/ο
Βοηθ. ουσίες 88,58% β/β

**Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου,
για τον έλεγχο μασητικών και μυζητικών εντόμων**

ΠΡΟΣΟΧΗ

- Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
- Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
- Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Περιεχόμενο: 400 κ.εκ.

Αριθμ. Εγκρ. Κυκλοφορίας: 1632/23-7-1993

Κάτοχος της έγκρισης, Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση:
FMC Chemical sprl, Boulevard de la Plaine 9/3, B-1050 Brussels,
Τηλ.: +32 2 645 95 84, Fax: +32 2 645 96 55, Βέλγιο

Εργοστάσιο συσκευασίας - Διανομή:

Κ.Υ. Ενδυροδόνη οβεε

ΒΙ.ΠΕ.Θ.ΣΙΝΔΟΣ 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
• ΤΗΛ.2310 568656 • FAX:2310 798423 • e-mail: info@efthymidis.gr

Προϊόν και σήμα κατατεθέν της FMC CORPORATION

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου, για τον έλεγχο μασητικών και μυζητικών εντόμων.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΒΑΜΒΑΚΙ για Πράσινο και Ρόδινο σκουλήκι (*Heliothis armigera*, *Pectinophora gossypiella*) στη δόση 20 κ.εκ./στρέμμα με 50-70 λίτρα ψεκαστικού υγρού/ στρέμμα. Ψεκασμός με την εμφάνιση των πρώτων ατόμων. Επανάληψη του ψεκασμού ανάλογα με το χρόνο εμφάνισης της επόμενης γενιάς.

ΤΟΜΑΤΑ ΥΠΑΙΘΡΟΥ για Πράσινο σκουλήκι (*Heliothis armigera*) στη δόση 20 κ.εκ./στρέμμα με 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού/ στρέμμα. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 2

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος. Ο όγκος του ψεκαστικού υγρού εξαρτάται από το μέγεθος και τον όγκο των φυτών και τη συνθήκη γεωργική πρακτική ψεκασμού εντομοκτόνων.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος, αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Ειδίκες συνθήκες υπό τους οποίους το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί: Η χρήση του είναι συμβατή με προγράμματα Ολοκληρωμένης Καταπολέμησης Καλλιεργειών.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες, τις συνιστώμενες δόσεις και οδηγίες εφαρμογής.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

- Βαμβάκι: 30 ημέρες.
- Τομάτα υπαίθρου: 3 ημέρες.



0715

ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ/ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε φιάλη